

我心归处是吾乡

苏州市阳光城实验小学快报小记者作文选登

南京玄武湖

我的家乡在南京,那里青山碧水,景色宜人。有雄伟壮丽的紫金山,水光潋滟的莫愁湖,还有悠久文化的夫子庙。我最喜欢的是家乡的玄武湖。

玄武湖一年四季风景如画。

春天,湖边桃花争奇斗妍,倒映在清澈见底的湖水里。偶尔落下一两片桃花瓣,点缀在湖面,湖里的小鱼顶着花瓣游来游去,好像一个个顽皮的小仙子在花丛中玩耍,好不快乐!

夏天,粉的、白的荷花穿着绿裙子冒出水面,在湖面上翩翩起舞,引人情难自禁。

秋天,湖边梧桐树的叶子变黄了,秋风吹来,树叶发出“沙沙”的响声,像是在

和大树告别。一片片树叶从高高的树上飘落下来,落到湖面上,像一个个金色的小手掌轻轻地拍打着湖面,远远望去,湖面金灿灿的,像一条条金色的丝带,弯弯曲曲的,通往城市的高楼中。

冬天的玄武湖静悄悄的,湖岸有几个正在锻炼的爷爷奶奶,他们有的打拳,有的舞剑,还有的沿着湖边散步……那里真是锻炼身体的好去处啊。

我听别人说玄武湖在古代就很出名,它曾经是水师进行水上训练的场所。这一大片湖水不仅美丽,还很有用呢。

欢迎你们来我的家乡南京看看玄武湖。

三(3)班 何飞尔

多彩的校园

我去过雄伟壮观的紫禁城,见过红叶满地的香山,也赏过如诗如画的园林。但在我的心里,却对我的小校园情有独钟。

春天,万物复苏,树木都抽出了嫩芽,小草从地下探出头来,似乎在告诉同学们:“春天来了。”校园中到处充满了生机勃勃的景象。春天的校园让人感到非常新鲜。

夏天,小池里的睡莲苏醒了,好像一位位小姑娘睁开惺忪的睡眼。彩色的小金鱼在睡莲间自由自在地捉迷藏,好不快乐啊!夏天的校园让人感到快乐。

秋天,植物园里的橘子上挂满了

黄澄澄的橘子,好像一个个小灯笼。校园里开满了桂花,那花朵像一粒粒小米,散发着迷人的香气。我不由得想起苏轼的诗:“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”秋天的校园让人感到喜悦。

冬天,雪小妹为大地穿上美丽的纱裙,整个校园静悄悄的。突然,远处飘来了一阵浓郁的香气,引着我来到冷冰冰的墙角,我走近一看,原来是腊梅在冰天雪地中凛然开放。冬天的校园让人感到温馨。

啊!我的校园真是丰富多彩啊!

三(3)班 何飞尔

生命的美好

那条小河边,住着四季的花姑娘,她们有的芬芳艳丽,有的素静淡雅,有的清新可人。

春天的时候,新来了一位郁金香——丽娜。丽娜刚新搬来没多久,长得不高,也不美。到了夏天,她仍然长得很普通,路过花坛的人从来没有赞美过她。因为她太小了,谁也没有注意到她。

丽娜感到很失落,很孤独。她听朋友说,想要长得高就要活得久一些。她的愿望就是能长高一些,她想来想去,终于想到了一个办法,她求她的好朋友——风,秋天不要把她吹倒。风一开始反对,但风抵不过丽娜的苦苦哀求,只好满足她的愿望。

冬天降临了,丽娜这才知道,美丽是要付出代价的。她站在寒风中瑟瑟发抖,

鹅毛大雪几乎把她淹没了。大地万物都在休眠中,只有她还在苦苦挣扎着。

风又来了,这次他问了丽娜:“你还要留下吗?”丽娜摇摇头。风告诉丽娜:“生命之所以美好,正是因为有所缺憾。没有什么是完美无缺的,英雄也会死去。你们瞧瞧赫克托尔和阿喀琉斯,他们经历了那么多战斗,在历史上留下浓墨重彩的一笔。但到了某一刻,他们也会倒下,向时间屈服,不是吗?”

丽娜说:“谢谢你,风,我明白了。”春天,丽娜依然还没长高,也不那么美。但是她每天都快乐,很满足。

生命在于拿得起,放得下。不要对未来感到恐惧。珍惜当下的时间,做好当下的事情就等于延长生命。

三(3)班 唐陆辰

我心归处

伴着和煦的春风,春姑娘提着裙边,迈着轻盈的步伐来到这里。

迈进大门,映入眼帘的是一个宽阔的电子屏,有活泼可爱的我们,有精神抖擞的师长,有温馨的校园图画。它的旁边无声地站着一棵青松,高高的,我常常站在树下,仰起头,瞻仰它的风姿。它似乎和我们生活在一起,上课时,它安安静静;下课了,它“哗哗”地摆动着身体。它的身后是“阳光地带”,左右两边种满了桃花、迎春花……还有很多我不认识的花,平淡无奇,却又“招蜂引蝶”,引人入胜。我每次去“阳光地带”,仿佛掉进了花海里,晕晕转转,和花儿玩游戏,和蜻蜓跳舞,和蜜蜂悄语……

顺着“阳光地带”直往里走,安静的教学楼矗立着。橘红色的外墙为这里增添了不少情趣。几座教学楼整齐排列,相依操场。一号楼、二号楼是我们知识的战场,三号楼是我们美术、音乐上课的教室,是我们梦想的天堂。

往前走一段是操场,从空中俯瞰,它就像动漫里笑着的嘴巴,圆圆的嘴唇,碧绿的牙齿。操场上热闹非凡,有跳长绳的,有踢毽子的,有做游戏的,哈,那边还有几个在一本正经地学习广播体操……他们笑着、跳着,多开心啊!

“此心安处是吾乡”,我心归处——我的母校。

三(3)班 刘子裕

本组作文指导老师:杨一梅

来稿选粹

人体之旅

二〇七〇年十月二十八日,我在市中心医院值班,正闲得无聊时,来了一位病人。一问,原来是肚子疼。“你要做常规检查还是全面检查?”我问他。“有区别吗?”“常规检查要抽血,要等报告单出来后才能出结论;全面检查虽费用高,但比较全面,检查结果也快些。”“那就全面检查吧。”“请你到1号窗口刷脸付款。”

在他付款时,我和助手穿好防护服,进入人体飞船,点击缩小按钮,一场人体冒险之旅就开始了……

飞船降落在粉红的“蹦床”上,四周是一排排“白石山”。助手上前检查,确认牙齿一切正常,便继续向深处飞去……过了一会儿,我们进入胃。他的胃里空空的,看来没吃什么东西,不时发出咕咕的声响。“这里没什么问题。走吧,去检查一下小肠!”随着我一声令下,飞船已经到了弯曲盘绕的空心管子——小肠。它的内壁长满了小肠绒毛,绒毛很细,就像极小极小的手指。

我们径直驶入绒毛里。“看那儿,有病毒!”哦!原来是感冒病毒和肠胃病毒在作怪。我们赶紧把白细胞引来,把病毒

消灭,可是它却扑向了飞船。我们只好坐上“橡胶盘子”。

经过右心室,回到左心室,接着到达了整个身体的控制中心——大脑。又从大脑沿着脊椎骨往下爬。“从上面看,他应该患有腰椎间盘突出。”说着,我便呼叫机器人,“帮病人开一副治疗腰椎间盘突出突出的药和感冒药。对了,还有调理肠胃的。”

我们顺着肌肉向下滑,又回到了血管,看见一个开口。原来这是病人抓破蚊子包时留下的口子。我们趁血小板没赶来时,飞了出来。之后,患者领了药,向我们道了谢,就高高兴兴地回家了。真是一次刺激的人体冒险之旅啊。

教师评语:“人体之旅”,单看题目就很有趣。文章立意新颖,趣味性很强。作者运用丰富的想象,将时间推到了五十年后,叙述了一场奇妙的人体冒险之旅。舌头是“蹦床”,牙齿是“白石山”,生动形象的比喻,让人眼前一亮。

苏州市三元实验小学分校六(3)班

申智恩

指导老师 王兰兰

我变成了一只猫

清晨,我睁开眼睛,发现居然睡在了猫爬架上。咦?发生了什么?我满是疑惑地跑到了客厅的镜子前。呀!原来我变成了一只猫!

妈妈走来了,我跑去蹭了蹭妈妈的脚。妈妈一边把我抱起一边皱着眉头自言自语道:“我的发卡怎么不见了?”话音未落,我跳出怀抱,寻着妈妈头发气味四处寻找,一直来到了沙发底下,原来掉在了这里啊。于是我把它衔起来放到妈妈脚边。

我趁妈妈不注意,从窗户蹿了出去,来到小区的公园里。哇,这里放风筝的人可真多呀!我看到一个小女孩在放风筝,她一边跑一边放线。突然风一停,整个风

筝挂在了树上,小女孩急得都哭了。刚刚掌握猫咪特性的我连忙鼓起勇气,张开锋利爪子小心翼翼地爬上了树干,一步步向风筝靠近。我用力拍了一下,终于把缠在树枝上的风筝拍下来了。小女孩再次拿到了风筝,高兴得把我举了起来,说:“谢谢你帮了我,小猫咪!”

回家路上,我不小心被石头绊了一跤昏倒了过去。醒来时,发现我并不是猫而是我自己。这原来是一场梦,但确是一次奇妙而难忘的经历。它让我知道了一个大道理:不管自己变成了什么小动物,都要发挥自己的特长,去帮助那些需要帮助的人。

苏州市金阊实验小学分校四(4)班 尹璐熙

我眼中的外卖小哥

随着网络时代的发展,大家可以在手机上下单订餐,就有这样一群“外卖小哥”出现在了大街小巷。不管是烈日当头,还是大雪纷飞,他们每天都在忙碌着。

有的人点外卖,是因为工作忙太累了,没精力做饭,有的人纯属是太懒不想做饭,有的人是为了照顾一些来不及出去买饭的客户……

一个雷雨交加的晚上,妈妈店里比较忙,回家太晚了没有做晚饭,妈妈点了外卖,五分钟,十分钟……我在心里默默地数着,时间像蜗牛般的前进,而我的肚子一直在叫。

等了好久,门铃终于响了。我打开门,一个满身湿淋淋的外卖小哥站在了我的面前,雨水滴在他的脸上,让我有点

看不清他的脸庞。顿时,我有点埋怨的心平静了下来。同样是人,我们可以在家里等,而他却在雨中奔波。他把装饭的袋子递给我以后,不停地说:“对不起,刚才雨太大了,送晚了,真是不好意思!”我知道他担心我们给他差评。我微笑着对外卖小哥说:“没关系”,那一次,我们不但没有给他差评,反而给了他五星好评。

吃着外卖小哥送来的快餐,外面依然在下着雨,但我的心里却很温暖。那个雨中的“黄衣超人”永远留在了我的心中。外卖小哥,辛苦你一人,方便千万家,我为你点赞。

苏州高新区成大实验小学分校

四(1)班 夏子涵

指导老师 陈丽

别样的春游

近日,苏州高新区实验幼儿园教育集团御园的中班孩子们进行了一次别样的春游活动,和以往不同的是这次的春游地点就在幼儿园内和附近小区的草地上。

活动来源于孩子们对春游的期待,他们不停地问老师春游的日期。老师们一起讨论,一起策划,不让孩子们和美好的春游活动擦肩而过,不留下春天里的

遗憾!于是别样的春游活动如期举行。

春暖花开的4月,希望的种子会发芽,阳光与春雨会滋养,一切美好如期而至。孩子们在春天绿绿的草地上欢快地奔跑和游戏,搭起帐篷聊,围坐在地垫上野餐,架起相机拍摄美景,按下泡泡机尽情玩耍……孩子们的笑声在校园里回荡,这是久违的欢愉时光。

王晓燕